



新郑市某蛋糕房推出“感恩母亲节”主题蛋糕活动。



梨河镇第一幼儿园的小朋友为妈妈佩戴大红花,表达他们对妈妈的愛。母亲节当天,该幼儿园邀请部分小朋友妈妈来幼儿园参加亲子活动。

感恩母亲

第一个母亲节

5月11日,母亲节,这也是家住新郑市博士家园的游丹娟过的第一个属于自己的母亲节。5月11日上午11点16分,产房里传出一阵阵清脆的婴儿啼哭声,七斤二两重的宝宝来到了这个世界。昨日,记者在新郑妇产医院的产房看到游丹娟时,她正手拿水瓶喂宝宝喝水。

游丹娟说,经历了怀孕、分娩后,才真正理解“母亲”的含义。怀胎十月的过程并不容易度过,而生产过程和产后所承受的各种身体痛苦,也是一言难尽的。但是,再多的痛苦也是值得的。在产科手术室看到女儿的那一刹那,游丹娟舒了一口气:“宝宝的小手小脸胖嘟嘟的那么可爱,我是最幸福的妈妈!”都说女儿是父母的贴心小棉袄,我们的宝贝儿就叫“依依”,妈妈的依靠,爸爸的依靠,全家人的依靠。“初为人父的史山开开心地抱着宝宝说。

宝宝喝完水,躺在小床上闭着眼睛不一会儿就安静地睡着了,粉嫩的小脸越发可爱,游丹娟谈话间眼睛始终没离开过她。

输液、喂奶、换尿片……这就是游丹娟的第一个母亲节。她希望能把自己的身体早早调养好,能尽快,尽全力照顾宝宝。游丹娟的妈妈也守候在女儿和外孙女的身边。游丹娟不禁回想起过去的母亲节,她都会抽时间请妈妈到饭店吃一顿饭庆祝一下的。而今年的母亲节,只能在医院里简单地度过了。

但是,游丹娟的妈妈却很欣慰地告诉记者:“虽然今年女儿没有带我们去吃饭,但是能把这么一个健康康的宝宝带给我们就是最好的礼物!谢谢我的女儿,你也辛苦了,妈妈爱你!”游丹娟的妈妈拉着女儿的手说。

对于母亲,我们平时说得最多的话是:“妈,我衣服在哪儿?”“妈,饭做好了没有?”“妈,我饿了。”……这个母亲节,小编采访了身边的一些普通人,他们有在校大学生、农民工、退休职员等,让我们来倾听在母亲节,他们最想对母亲说的话。



时光荏苒,我在妈妈的抚爱中长大成人,妈妈您总是把一缕缕温暖及时输送给我,让我在繁杂的尘世中永存那份做人的品性,不失那份纯真。在这个重要的日子里,我想对您说:妈妈节日快乐!愿妈妈在今后的日子里更加健康快乐! ——李晓琳

看着母亲日渐增多的白发,看着母亲日益深刻的皱纹,看着母亲渐渐弯曲的身躯,多年含辛茹苦哺育我成人的母亲,孩子心中有无尽的感激,但都汇成一句:妈妈!我爱您! ——刘文闯

您对我的爱谁也无法代替,您对我的情谁也难以比拟,您对我的意也难以取替,您对我的恩谁也无法相比。亲爱的妈妈,祝您母亲节快乐,健康幸福! ——王萌

最动听的话语是母亲的呼唤,最美丽的容颜是母亲的面容。当我们回到家,最想见到的是母亲;当我们远离家,最惦记的是母亲;当我们快乐时,最想和母亲分享;当我们痛苦时,最愿向母亲倾诉。母亲节,祝我亲爱的母亲健康快乐! ——张晓燕

您的艰辛,让我学会珍惜;您的勤奋,让我懂得努力;您的冷静,让我学会观察;您的宽容,让我知道博大;您的笑颜,让我得到快乐;您的仁爱,让我变得善良。感谢您这二十多年为我的辛勤付出,祝您幸福万年长! ——李刚

母爱是加法,岁月渐增,关怀渐增;母爱是乘法,距离越长,牵挂越长;母爱是减法,减去自己,呵护我们;母爱是除法,除了儿女,还是儿女。加减乘除算不尽您的爱,阴晴冷暖,远近聚散,无时无刻不弥漫。母亲节,祝亲爱的妈妈身体健康,快乐平安! ——高丽娟

上学时,您说:等你毕业了妈就享福了。毕业时,您说:等你工作了妈就享福了。工作时,您说:等你结婚了妈就享福了。结婚时,您说:等你有小孩了妈就享福了……忘不了您为我们付出的一切,母亲节到了,愿您健康长寿,平安快乐! ——郭文娟

从没有为您写过什么,也没有给您说过什么感谢的话,但您对我的关心和爱意,点点滴滴都在心头。妈妈,谢谢您!您辛苦了! ——任凌云

亲爱的妈妈,平时淘气的我总是不听您的话,惹您生气。母亲节,是您的节日,我一定听您的话,帮您做一些小家务,给您捶捶背,倒杯茶。祝妈妈您:节日快乐! ——赵若楠

当我生病的时候,您一直关心着我,所以我也祝福您身体健康。当我学习上有困难时,您总是鼓励我好好学习,所以我也祝您事业有成。当我需要您的时候,您总会出现在我身边。母亲节,我祝您越来越年轻,越来越漂亮!最后我要告诉您,妈妈,我爱您! ——冯佳祎

生你养你的她 等你说爱

17岁儿子送惊喜

奶油水果蛋糕、鲜花、儿子亲手下厨做的几样小菜,这一切让孙德举着实吃了一惊。“我早上出门去我妈妈家时,他还在睡觉。想不到一回到家看到这一切,我真的很感动。”

孙德举告诉记者,周日母亲节,一大早醒来,打开手机,看到铺天盖地都是祝福的短信,她首先想到了自己的老母亲,拨通电话简单地问候了一下,就坐车来到了辛店镇王庄村看望自己的母亲。“今天是周日,刚好能够回来陪她老人家过这个节,看着老人都挺好的,我就放心了。”孙德举说。

“你看你一回来就忙个不停,又是扫地、抹桌子,又是做饭的,都没歇一会儿。”70岁的老母亲心疼地望着自己的闺女。

原本以为这个节日和自己的母亲过过已经很开心了,可是孙德举却忘了自己也是一位母亲。晚上6点多,孙德举回到家中,一推开家门就惊呆了:17岁的儿子苏宁手捧着一束康乃馨来到她身前:“妈,愿您永远像这花一样漂亮!”饭桌上,奶油水果蛋糕摆在中间,上面写着“祝妈妈节日快乐”。拿起筷子吃着儿子亲手做的饭,孙德举笑开了花。

“妈妈平时非常辛苦,白天在学校上课,晚上还要做家务、备课。有时候还把没批改完的作业抱回家批改。”苏宁非常懂事。买礼物的钱都是他平时攒的。菜也是他买的,吃完饭收拾碗筷的活儿他也一口承揽下来。“今天是妈妈的节日,让她好好休息一下。”



母亲节到来之前,防空兵学院教练团的战士给远在千里之外的母亲。

新郑市某武术学院的学生为远在外地的母亲准备的节日礼物。

写封家书寄回家

对于在升达大学读大一的刘语熙来说,今年的母亲节不能再像往常一样陪在母亲身边了。

“自从我懂事起,每到母亲节时,我都会和弟弟一起下厨给我妈做一桌的菜,虽然味道没她做得好,但看着我妈吃得开开心心,我们心里就很高。”刘语熙继续说,今年的母亲节,自己在学校,没办法陪妈妈过,但她给妈妈准备了份特殊的礼物。

“我给妈妈写了一封信,里面内容都是背井离乡来这儿上大学,离开她之后,心里积攒了很多想对她说的话。”之所以在当今这个资讯便捷的年代选择写信,她说,现代科技虽然缩短了沟通的时间,但却让心与心的距离拉远了。“有一次,弟弟告诉我,妈妈经常会在家里一遍遍翻看高中时候写给她的留言,有时会看哭,有时又会笑,我听了心里很难受,这才意识到虽然平时也打电话,但对她来说,这份感情实在轻得抓不住。”

心细的刘语熙说,这封满载相思的“家书”已经提前寄给了弟弟,交代弟弟在母亲节当天交给妈妈。“我还嘱托弟弟买了一束花给妈妈,因为我看到她看到信可能会哭鼻子,但我希望看到花的时候,妈妈脸上可以绽放花儿一样的笑容。”

“爱心大餐”献妈妈

虽然上周日是母亲节,但对于新郑市公安局巡警一中队的陈丹而言,却与平日没有什么不同,“孝敬母亲,不需要特别挑日子。”陈丹一直这样认为。

其实,陈丹如今也是一位十岁儿子的母亲,儿子没有准备礼物,但一句“妈妈,祝您节日快乐”,还是让陈丹甜到了心里。“对老人家孝顺与否,关键还是看有没有用心。”因此,陈丹从不会刻意要求儿子非得注重形式上的表现,“其实只要孩子懂事、有礼貌,能好好学习,就是给我最好的礼物。”

然而,作为女儿的陈丹对母亲还是难免“形式”,这不周日一大早,平日工作繁忙的她早早地就把母亲接到自己中队的宿舍,亲自下厨,为母亲炮制了一顿“爱心大餐”,一旁的儿子也吃得津津有味。除了准备午餐,陈丹还陪着老人家来到轩辕湿地公园散散步、聊聊天,依偎在母亲身边,看着母亲满脸的笑容,陈丹感到很幸福。

陈丹告诉记者,因为家在郑州,工作比较忙,平日能够见到父母的机会很少。但每次回去看老人都有说不完的话,“父亲的身体不好,患有糖尿病,我又在新郑上班,家里只有他们两位老人,每次回去看着母亲忙碌的身影,我的心里感到很愧疚。我也真的很想尽自己的孝心。”陈丹说。

为此,她特别珍惜与母亲在一起的日子,只要有时间,特别是每个周末,不论工作再忙,她都会回郑州看母亲,或把母亲接到身边,为她做上几样爱吃的菜。

世界上最辛苦的工作

前几日,在微信朋友圈看到一个公司面试几个应聘者的视频。

面试之前,考官公布了岗位的名称,即运营总监。并告知面试官,这个岗位很有挑战性,也是至关重要的。看得出来,每名求职者都表现得相当激动。

随后,面试官开始一一介绍工作要求:必须大部分时间站着工作,不停地站着,不停地弯腰,不断运用自己的体力;一个星期工作时间大约135个小时甚至更长,没有休息时间,即使吃饭也要等到别人吃完才能吃;需要出色的谈判和人际交往技巧,必须有同时具备医学、金融和烹饪艺术等学历;需要不断地关注身边共事人,有时不得不与同事一同熬夜,彻夜难眠;能够在混乱的环境中工作,没有周

末、节假日和休假;如果有自己的生活,你必须放弃那种生活……最重要的是这份工作没有任何薪水!

在听面试官一条条介绍要求时,面试官的脸上都写满了吃惊、茫然、错愕。大家纷纷回应:“不人道,太疯狂!”“没有休息时间,这不合法!”……特别是提到薪水一分没有时,大家都说,难道有人愿意免费打工?但面试官这时却说,真的有人现在正在担任这个职位,而且全球有数亿人。谁?面试官揭开谜底:“就

是全天下的母亲们。”

到这里,面试者们都笑了,面试官终于摆脱严肃的“扑克脸”也笑了,随即大家又迅速从笑容中抽离。是的,母亲绝对满足每一个要求。面试官回想起自己的母亲所做的一切,纷纷泪奔,“我想起以往的每一个晚上和所有的一切,非常感谢您所做的一切。”“你一直都在,不管大大小小的事,母亲是最棒的,她是最好的。”……视频的结尾,在一位女面试官低头悄然拭去眼角

的泪中结束,最后出现一句:世界上最辛苦的工作。

是的,只要有母亲在,家里永远都有在晒太阳的被子、洗得干干净净的衣服,还有老远就能闻到的饭香。她总像一个不知疲倦的超人,把家里每个人的生活打理得井井有条……我们的妈妈一直在无怨无悔地做着这个世界上辛苦的工作。为了我们,妈妈付出了自己的一切,而我们又有谁没有跟她们说过一声谢谢,说句您辛苦了?

记者手记

“慈母手中线,游子身上衣,临行密密缝,意恐迟迟归,谁言寸草心,报得三春晖。”

从妈妈生下孩子的那一刻,她抚摸着孩子那小小的手指,轻轻把它们亲遍。后来,孩子渐渐长大,第一次自己用筷子夹菜,第一次骑自行车,第一次站在高处,第一次经受挫折,第一次体会生命的喜悦……再然后,第一次离开家,有了自己的孩子,渐渐地满头银发……最后,母亲化为窗口花瓶旁的一帧照片……生命之流永不停息,不变的却是关于亲情的回忆和母亲对孩子的爱。

一提到母亲,我们的心里就有万千的感动:母亲给了我们生命,哺育我们成人,她在儿女们心中是伟大的。全天下母亲各不相同,全天下母爱却是一样的。母亲所给予的笑容,是那样真,那样纯,没有一丝世事的沧桑和繁杂……那爽朗的笑声里,充满了来自内心的满足与快乐。没有豪言壮语,也没有惊天动地的壮举,但她们用双肩承接了天和地,她们都是普通人,也只有平平常常的心,但她们却是一座座不朽的丰碑。

用什么样的语言,才能传达出母亲深深的爱?当初当飘落时,母亲把婴儿高高举起;当孩子睡着时,母亲会开始畅想,畅想有一天孩子会独自去体验成长中的种种酸甜,有一天会离开家,有一天会感受到坚强的脊背上所负担的小小重量。而当孩子满头白发的那一天到来时,她会想起母亲的爱。就是这样简单质朴的小事情,能传达出如天空和海洋般辽阔的母爱。无论是孩子,还是父母,抑或扮演着两种角色,都无法抗拒这朴实而深情的梦想所带来的感动。

每年五月的第二个星期日,世界各地都会弥漫着康乃馨的芬芳。这一天,所有人都会歌颂那位生命中最伟大的人——母亲。是她给予我们生命和关爱,为了我们的幸福成长,默默地奉献着自己的青春。就让我们在这个特别的日子里大声地对妈妈说:“妈妈,我爱您,您辛苦了!”